

Bowl Shape Fiber Clay Flower Pot Small Size Bowl Planter Box For Indoor **Outdoor Home Garden**

Our Product Introduction

or more products please visit us on flowerplanterpots.com

Basic Information	
Place of Origin:	China
Brand Name:	Quangui
Model Number:	QG-102
Minimum Order Quantity:	30 sets
Packaging Details:	The normal package is paper carboard, foam, plastic film, strip line and hard paper box.
Delivery Time:	30-60 days
Payment Terms:	D/P, T/T, Western Union

1000 sets



Product Specification

• Supply Ability:

 Product NameThickness: 	Flower Pots
Material:	Fiber Clay
Thickness:	6-8mm
Style:	Modern
• Used:	Flower/Green Plant Decoration
• Size:	Customized Or Variety
• Feature:	Light Weight
Color:	White, Red, Black, Brown, Etc
Finishing:	Hand Carved
Sample Time:	10 Days
Production Time:	30-50 Days
Highlight:	Outdoor Fiber Clay Planter,



More Images



Product Description

Bowl shape fiber clay flower pot small size bowl planter box for indoor outdoor home garden

Product Description:

The Fiber Clay Planter is made of high-quality fiber clay material that is durable and long-lasting. Fiber clay is a combination of clay and fiberglass, which makes it resistant to cracking, chipping, and other forms of damage. This material is also lightweight, making it easy to move and transport from one place to another. The round shape of this planter is perfect for showcasing your favorite plants. It is available in different sizes, so you can choose the one that best fits your needs. The hand-carved finishing adds a touch of elegance and sophistication to the planter.

planter, making it a beautiful addition to any space. The Fiber Clay Planter is a great option for those who want a Fiber-Clay Planter or Fiber Reinforced Planter. It is easy to maintain and clean, making it a hassle-free choice for plant enthusiasts. Simply wipe it with a damp cloth to remove any dirt or dust.

Overall, the Fiber Clay Planter is a must-have for anyone who loves plants and wants to add a touch of greenery to their home or office. With its UV-resistant feature, durable material, round shape, lightweight feature, and hand-carved

Features:

Product Name: Fiber-Clay Planter Indoor/Outdoor Use: Both Color: White Size: 10 Inches UV Resistant: Novelty Used: Flower/Green Plant Material: Composite Clay Flower Pot Features: Reinforced Clay Planter

Technical Parameters:

Fiber Reinforced Planter	
Clay-Fiber Plant Pot	
Composite Clay Flower Pot	
Used	Flower/Green Plant
Finishing	Hand Carved
Color	White
Indoor/Outdoor Use	Both
Style	Modern
Shape	Round
Frost Resistant	Character
Weight	2 Pounds
Material	Fiber Clay
Usage	Garden Decoration

Applications:

The Fiber Clay Planter is made of a combination of clay and fiber, which gives it a unique look and feel. The cement-

The Fiber Clay Planter is made of a combination of clay and fiber, which gives it a unique look and feel. The cement-reinforced planter is designed to be strong and sturdy, so it can withstand harsh weather conditions. The reinforced clay planter is perfect for those who want to add a modern touch to their outdoor space. The Fiber Clay Planter is available in a size of 10 inches, which makes it perfect for small to medium-sized plants. The planter is UV-resistant, which means it will not fade or crack over time. This makes it a great investment for those who want a long-lasting and durable garden decoration product. The Fiber Clay Planter is suitable for a variety of occasions and scenarios. It can be used to decorate a garden, patio, balcony, or any outdoor space. The modern and stylish design of the planter makes it perfect for contemporary homes and gardens. It can be used to plant flowers, herbs, or any other type of plant that thrives in outdoor conditions. The Fiber Clay Planter is also great for commercial use. It can be used in restaurants, hotels, and other businesses to create a unique and modern outdoor space. The reinforced clay planter is perfect for those who want to add a touch of sophistication to their business. sophistication to their business. In conclusion, the Fiber Clay Planter is a versatile and durable garden decoration product that is perfect for outdoor

spaces. It is made of a combination of clay and fiber, which gives it a unique look and feel. The cement-reinforced planter is designed to be strong and sturdy, making it suitable for all weather conditions. The reinforced clay planter is perfect for those who want to add a modern touch to their outdoor space.





